



Kada jesen stupi na scenu, ona sa sobom povede najlepše nijanse topline, najugodnije zvuke lišća koje šušti pod stopama koje nas vode širokom popločanom stazom od Rume ka Borkovačkom jezeru, skrivenom vodenom ogledalu Srema. Prilazeći brani, ne sluti se pogled koji će pući i razliti se po mirnoj, čini se beskrajnoj, vodi koja tako tiha krije u sebi pravu buru života-ribe vredne svakog dolaska ljubitelja pecanja i smirenja koje ono donosi.

Na istoimenoj levoj pritoci Kudoša, početkom sedamdesetih godina prošlog veka, počelo je stvaranje akumulacije Borkovac koje je konačno i završeno 1975. godine. Brana je široka 209 m, a visoka 11 m i njenim podizanjem, podzemnim vodama i padavinama, potok koji se pružao duž doline počeo je da plavi. Bile su potrebne tri godine da nivo vode dostigne visinu dovoljnu da se Borkovac nazove jezerom. Ova akumulacija i danas ima oblik izlivenog potoka, širine 300 m, dok je dužina 2,5 km.

Sa podizanjem nivoa vode, unošene su i vrste ribe šaran, smuđ i štika i tako je počelo poribljavanje jezera, a već 1976. godine zvanično je otvorena sezona sportskog ribolova, na radost mnogih zaljubljenika u ovaj sport. Nešto kasnije unešen je i som, a bela riba dospela je slučajnim putem i nastanila se u ovoj vodi. Primerci su imponantni i teže po desetine kilograma, što je oduvek privlačilo ribolovce, kako domaće, tako i iz zemalja u okolini.

Pre nekoliko godina na jezero je postavljen i akva kamp, kako bi turisti mogli da imaju komforan smeštaj i ostale pogodnosti kada posete Borkovačko jezero. Cvetne kućice poseduju sanitarni čvor, terasu i čamce i pružaju potpun ugođaj onima koji odluče da tu odesdnu. Za one koji više vole smeštaj na kopnu, u borkovačkoj šumi, okružen borovima, nalazi se hotel "Borkovac" u blizini koga se gradi dugo iščekivani bazen, dok oni koji ne insistiraju na punom komforu mogu da pronađu smeštaj u brvnarama iznad same plaže.

Proteklih godina sređena je pešačka staza, trim staza, pa Borkovcem sada može da se šeta i

rekreira u svako doba godine. U vreme prvomajskih praznika je posećenost najveća - tada značajan broj žitelja Rume i okoline pohrli u ovaj revir u potrazi za odmorom i opuštanjem, jer ovo izletišta ima idealne uslove za razvoj izletničkog turizma. Najlepše mesto za to je "Devojački izvor", koji su još daleke 1908. godine natkrile i uredile rumske gospođe.

Borkovac je mesto na koje mnogi sportisti dolaze da neguju svoj sportski duh i veštine, a među njima je ove godine na jezero isplovila i kajakaška reprezentacija Srbije. Prema rečima selektora, Borkovačko jezero ima sve pogodnosti da postane redovan "poligon" za pripreme kajakaša, jer bi se krčenjem dela ka Fruškoj gori dobila idealna dužina vodene staze za odvijanje redovnih treninga i takmičenja. Realizacija ove ideje bila bi na obostrano zadovoljstvo, jer bi za rumsku opštinu ovo bilo značajno kako sa turističkog, tako i sa ekonomskog aspekta.

Onaj koga put i želja navede na stazu koja vodi do Borkovačkog jezera, zasigurno će uživati u svežem šumskom vazduhu, pejzažu protkanom miholjskim suncem koje polako jenjava pred kišama koje će doneti nove vode jezeru i postaviti nove izazove pred pecaroše. Ova skrovita oaza pružiće svakom posetiocu osećaj spokoja i topline, a voda, kao što to uvek čini, opraće sve one opterećujuće misli koje nam donosi moderan život, a ostaviti samo one lepe, smirujuće.

[Više fotografija, možete da pogledate o v d e.](#)